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Ata da 9ª Reunião do Conselho de Usuários da Região I do PGO da 

Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. - Embratel 
 
 
Aos treze dias do mês de novembro de 2008, às 14:00 horas, reuniu-se o 
Conselho de Usuários da Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. - 
Embratel, em sua nona reunião para, no desempenho de suas funções legais e 
regulamentares, nos termos do Regulamento de Conselho de Usuário do 
Serviço Telefônico Fixo Comutado, aprovado pela Resolução ANATEL n.º 490, 
de 24 de janeiro de 2008, abordar e apreciar os seguintes assuntos:  
 
1). APRESENTAÇÃO DO INSTITUTO EMBRATEL: 
 
Os representantes do Instituto Embratel, Diretor Luiz Bressan, Sérgio Batista e 
Branca Heloísa fizeram uma explanação sobre o Instituto, seus programas,  
parcerias e abrangência. 
 
O Conselho achou muito interessante a dinâmica de atuação do Instituto 
Embratel e já identificou algumas possibilidades de parcerias que serão 
aprofundadas em 2009. 
 
 
2). LEITURA E ASSINATURA DA ATA REFERENTE À 8ª REUNIÃO DO CONSELHO: 
 
Leitura e colheita de assinaturas referentes à 8ª ata da reunião do Conselho de 
Usuários da Embratel. 
 
Observação:  
Os conselheiros Dra. Léa Ganimi, Dra. Sônia Carvalho e Dr. Campelo não 
puderam comparecer, entretanto, enviaram seus representantes, Dra. Andréa 
Victor, Priscila Sá Menezes e Jorge Tardin respectivamente, todos 
devidamente munidos com procuração para tal. 
 
3). APRESENTAÇÃO DA PREVISÃO DE ORÇAMENTO PARA O PLANO ANUAL DE 2009 
 
A secretária Kátia Cardoso apresentou ao Conselho o orçamento previsto para 
o Plano Anual de 2009, contemplando todos os itens elaborados pelo 
Conselho. 
 
O Conselho passou ponto a ponto e validou o orçamento, solicitando apenas o 
acréscimo dos itens abaixo: 
 
1- A representante da Pró-consumidor Priscila Sá Menezes, solicitou a pedido 

da conselheira Sônia Carvalho, que fosse inserida no Orçamento do Plano 
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Anual de Atividades de 2009 a informação: “Os recursos orçados poderão 
ser realocados de acordo com a conveniência, necessidade e prioridade do 
Conselho”. 

2- Inserir no orçamento o valor correspondente à arte da cartilha. 
3- Aumentar o volume de exemplares da cartilha para 160 mil unidades. 
 
O Presidente sugeriu que o Plano Anual do Conselho para 2009 fosse 
formalizado por meio de um documento. A secretária assim o fará. 
 
 
 
 
4). Datas da próxima reunião e proposta de Pauta: 
 
Datas: 25/11/2008 
Hr: 14hs 
Local: Embratel- rua Alexandre Mackenzie  75 , Sobreloja , sala de reunião 
 
O Conselho propôs como pauta para a próxima reunião: 
 
1) Assinatura do documento referente ao Plano Anual do Conselho para o ano 

de 2009. 
 
 
 
 
 
Rio de Janeiro, 13 de Novembro de 2008. 
 
 
________________________ 
Paulo Roberto da Silveira 
Presidente , representante dos Usuários 
 
_______________________ 
Andréia Victor 
Representante Eventual da presidente do Movimento das Donas de Casa e 
Consumidores de Juiz de Fora 
 
________________________ 
Jorge Tardin 
Representante Eventual do PROCON 
 
________________________ 
Priscila Sá Meneses 
Representante Eventual da Associação Pró- Consumidor 
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_______________________ 
Kátia Cardoso do Nascimento 
Secretária do Conselho 
 
 
 
 
 


